

大家好，脸书改名meta元宇宙相信很多的网友都不是很明白，包括脸书更名元宇宙也是一样，不过没有关系，接下来就来为大家分享关于脸书改名meta元宇宙和脸书更名元宇宙的一些知识点，大家可以关注收藏，免得下次来找不到哦，下面我们开始吧！

本文目录

1. [弱弱的问个问题，元宇宙是什么？](#)
2. [脸书为什么发展快？](#)
3. [meta是什么公司](#)
4. [m元宇宙有哪些](#)

弱弱的问个问题，元宇宙是什么？

元宇宙这一概念最早出自于尼尔·斯蒂芬森1992年出版的科幻小说《雪崩》。小说里的元宇宙是一个脱离于现实世界，却始终在线的平行数字世界，人们能够在其中以虚拟化身自由生活。2018年上映的电影《头号玩家》，被认为是对元宇宙最直观的影视呈现。随着VR、AR、AI、5G等技术水平不断提升，元宇宙的内涵也在不断拓展。一方面，元宇宙既可以是完全独立于现实的平行宇宙，或以类似“游戏”的方式存在，通过沉浸式体验愉悦人们的精神生活；另一方面，元宇宙也可以是虚拟世界与现实世界的融合和交互——现实世界发生的一切事件都会同步到虚拟世界中，而人们在虚拟世界的行为和体验也将投射到现实世界中，并对现实世界产生影响。这一类我们可以称之为“融合元宇宙”，通过5G/AI/XR等信息技术促进更广（范围）、更深（复杂度）的信息协同，继而反哺实体经济发展，积极推动产业、治理、科研方面的改革创新。

脸书为什么发展快？

美国社交媒体巨头面簿公司（Facebook Inc）正式改名为Meta。

面簿公司周四（28日）表示，改名是为了配合该公司重塑品牌，转而专注于构建一个虚拟现实的共享环境。不过，有报道指面簿公司近日深陷丑闻，改名是为转移公众对其负面评论的焦点。

面簿公司总裁扎克伯格在周四的实时流媒体虚拟现实广播和增强现实（Facebook Connect）会议上说，新名称反映了该公司对“元宇宙”（Metaverse）的投资，其社交媒体服务将继续称为面簿（Facebook）。

元宇宙这个概念源于美国科幻小说家尼尔·斯蒂芬森的小说《雪崩》（Snow Crash）

)。在Meta的愿景中，无论是在会议室与同事交谈，还是在遥远的世界各地与朋友闲逛，人们都将通过进入虚拟环境来进行聚集和沟通。

面簿公司的新名称不会影响公司使用或共享数据的方式，公司结构也不会发生变化。该公司说，其股票将从12月1日开始使用新的代码“MVRN”。

该公司希望将其社交媒体用户群（全球超过30亿人）发展新业务的受众，通过增强和虚拟现实软件驱动的设备来享受沉浸式数字体验——Meta和其竞争对手早已在这个业务上展开激烈竞争。

扎克伯格说：“现在，我们的品牌与一种产品紧密联系在一起，这种产品不可能代表我们今天正在做的一切，更不用说未来了。”

到目前为止，虚拟现实设备（如Meta的Oculus耳机）还没有得到很广泛的接纳，主要集中于游戏和其他小范围的应用。虽然距离实现元宇宙的更广泛愿景还有多年时间，但Meta在周四的活动上宣布了一些旨在推进这一目标的产品更新。

这家总部位于美国加利福尼亚州门洛帕克的公司自2012年5月IPO以来，股价累计上涨逾750%。

meta是什么公司

是美国互联网公司

Meta公司(MetaPlatformInc,纳斯达克证券交易所代码:META),原名Facebook,创立于2004年2月4日,总部位于美国加利福尼亚州门洛帕克。

m元宇宙有哪些

11月4日，元宇宙概念再次大幅冲高，相关概念股中青宝（300052.SZ）、汤姆猫（300456.SZ）、歌尔股份（002241.SZ）等纷纷飘红。其中中青宝尾盘冲击涨停。

自Facebook宣布改名为“META”以来，“元宇宙”板块连续走强，中青宝近十个交易日内股价翻倍。目前A股元宇宙板块个股季报业绩又是如何呢？

事实上，成熟的元宇宙产品需要5-10年的技术以及用户数量上的沉淀。因此，在基础设施尚未普及之前，元宇宙目前很难从业绩上直观体现。

OK，本文到此结束，希望对大家有所帮助。